

## CORRECTIONS

**Wyn Brown:** Dynamical Properties of High Molecular Weight Polystyrene in Tetrahydrofuran in the Dilute-Semidilute Transition Region. Volume 18, Number 9, September 1985, p 1713.

The sixth line of the first paragraph should read "range of  $qR$  values". The equation in the first paragraph should read

$$(C/C^*)^{-1.125} < qR < (C/C^*)^{0.75}$$

and the following sentence should read "Here,  $q$  is the scattering vector and  $R$  is the radius of gyration." The line following equation 1 in the original manuscript should read "where  $k$  is Boltzmann's constant,  $T$  is the absolute temperature,  $\xi$  is a dynamic correlation length, and  $\eta_0$  is the solvent viscosity".